Omnpenesienue onpeaeieHHOr0 HHTErpaJa.
CroiicTBa onpeaeseHHOro narerpaga. ®opmyaa Herorona- Jleiionuuuna.
MeToabl MHTErPUPOBAHUS
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3aganme 1. BerunciauTe HHTErpa jsin X dx.
0

Pemenue. Jlnsa ¢ynkmum  f(X)=SinX mnepBooOpasHOil OyaeT (QyHKIUA
F(X) =—cosX.
[TpumensieM popmyny Herotona — JleliOHuma:
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[sinxdx=—cosx|, = —(cos% —c0s0) =1,
0

2 dx
3amanue 2. BeluuciauTh UHTETpa _[

1+ X%

Pemienue. 1o TaOIUYHBIN UHTETPAIL:

@ dx Bor oo
[—5=arctg, ==-—=—.
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3ananue 3. BeraucauTh HHTETpa j X COS X dX.
0

Pemienue. [lns paHHOTO UWHTErpajia HEOOXOJUMO MPUMEHUTH (OpMYITy
WHTETPUPOBAHUS 11O

b b
actsv: [udv=uv|’ - [vdu.
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du=dx R
. =xmnA
v:jcosxdx=smx 0

= xsin x\z” +CO0S x\z” == 27 -sin(2z)—0-sin(0)+ cos(27) - cos(0)=0.

3
3ananue 4. Berauciauts uHTETpaN IX‘/l"' xdx.

0

27 u=x
jxcosx dx=
0 dv = cos xdx

— 2Ji[sin Xxdx =
0

Pemenue. Jlenaem 3aMeHy nepeMeHHoM 1o popmyine 1+ X=t*,
V1+x=t x=t*-1 dx=2tdt.
Torna:



J1+x=t,
. x=t*-1, ) )
[xV1+xdx=| gx=2tdt, |=[*-1)-t-2tdt=2[(t" - t* Ht=
° x=0 =t=1 l
X=3 =>t=2
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1
3aganme 5. Berancauts unrerpan [V1-x* dx.
0

Pemienue. B JaHHOM HHTCI'PAJIC MOJKHO HCIIOJIB30BAaTh 3dMCHY HepeMeHHOﬁ.

| X =sint
. dx = cost
[V1-x* dx=|x=0 = t=0 |=
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1+ cos2t dt =

O | Y

H
J1-sin?t -cost dt:jcoszt dt=
0
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x=1= t:z
2

:1 t+£sin2t2 = z—0+Esin7z—lsin0j:
2 2 2 2
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3aganme 6. JlokaxuTe, 4YTO HMHTErpaJl OT HEUETHOM (YyHKUMU Ha

CUMMETPUYHOM OTPE3KE PAaBEH HYIIIO '[ f(x) dx=0.

—-a

Pemenne. ®ynkuus f(X) - neuernas. CnenoBatenbHo f(—X)=—1(X).

Paccmotpum uHTETpa:

[ () dx=] £ (x) dx+ | () dx=3, + 3,

 x=-t,
0 dx=—dt 0 0 a
J = f(x)dx= =| f(-t)(-dt) =[ f()dt=—| f ()dt=—J,.
=It0d=) =TTy =] fodi=—[ f@dt=-9,
' Xx=0 = t=0]




OxonuarensHo noaydaem: J, +J, =0.

Breraucnuts HHTCrpaibl.
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